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FORMULAR REGJISTRIMI  PËR PERDORUESIT E SHËRBIMEVE TË KOMUNIKIMEVE 

ELEKTRONIKE NË RRJETET TELEFONIKE TË QËNDRUESHME 

Plotësoni me gërma të mëdha                           

Nr 
 

        Individ             Person Fizik          Person Juridik   Institucion Publik e të tjerë 

    
Emri i personit fizik / juridik / institucionit publik e të tjerë 

 

  
Numri i dokumentit të regjistrimit në organin tatimor (Çertifikatë / NIPT)  

        

Adresa e plotë  

    
     

  Përdoruesi           Person i autorizuar  Kujdestari ligjor  

  
Dokumenti i identifikimit i përdorur për regjistrim Të dhënat e dokumentit të identifikimit 

1) E detyrueshme për persona mbi 18 vjeç 
Nr. Personal në Kartën e Identitetit / Numri i 

Pasaportës të përdoruesit 

  Karta e Identitetit ID (depozitohet fotokopje)    

2) Vetëm për persona nën 18 vjeç dhe të huaj Data e lëshimit (data-muaji-viti) 

 Pasaporta (depozitohet fotokopje)         Data   

3) Vetëm për persona e autorizuar / Kujdestar Ligjor  

 Autorizim / Prokurë (depozitohet Autorizim/Prokurë)  

 Karta e Identitetit ID e personit të Autorizuar (depozitohet Autorizim / Prokurë) 

 Karta e Identitetit ID / Pasaporta e përdoruesit (depozitohet Autorizim / Prokurë) 

    
                         
Emër  Mbiemër  
    
Datëlindja    

     
Vendlindja  Shteti  

  *Vetëm për persona me mjet identifikimi të një shteti të huaj 

       

Numri I Telefonit     
Shënim: 1) Regjistrimi "i" të dhënave sipas këtij formulari është detyrim i Ligjit nr.9918, datë 19.05.2008, i 

ndryshuar, dhe në rastet e parashikuara me ligj të dhënat e këtij formulari dhe skedaret e komunikimeve u 

vihen në dispozicion autoriteteve të përcaktuara në Kodin e Procedures Penale, në bazë të kërkesës së tyre. 2) 

Deklarimet e të dhënave të rreme apo e dokumentave të falsifikuara për regjistrim, përbëjnë krim të 

falsifikimit dhe / ose përdorimit të dokumentave të falsifikuara, që parashikohen nga nenet 186, 189 ose 191 të 

Kodit Penal të Republikës së Shqipërise. 

1) Deklaroj se qëllimi i blerjes së shërbimit është për përdorimin tim personal / biznes apo të personit të 

deklaruar dhe jo për rishitje apo përdorim për qëllime fitimi apo në kundërshtim me ligjin. 2) Deklaroj që të 

dhënat e mësipërme janë të vërteta. 3) Mora dijeni të plotë për shënimet dhe pranoj të gjitha kushtet e 

mësipërme. 

Nenshkrimi i ketij Formulari nenkupton qe Pajtimtari i ka lexuar dhe ka marre dijeni pe te gjitha 

kushtet apo deklarimet e dhëna nga ana e Kontrolluesit, ne faqen e pasme te ketij Formulari

Data Qyteti  
  

Për çdo informacion në lidhje me 

regjistrimin, përfshirë ndryshime të 

të dhënave kontaktoni me 

operatorin në numrin 139 për 

numrat me parapagesë dhe 144 për 

numrat me kontratë. 

Përdoruesi / Personi i Autorizuar / 

Kujdestari ligjor 

Emër, Mbiemër, Nënshkrimi  

  

Për Operatorin  

Emër, Mbiemër, Nënshkrimi  



 

 

 
 

 

DEKLARATA E PAJTIMTARIT 

 

Kuptoj se të dhenat e mia personale të deklaruara në këtë formular dhe/ose në çdo dokument tjetër (formular/kontratë) të nënshkruar apo 

deklaruar pranë One Albania SHA, janë të dhëna të detyrueshme, të cilat do të përpunohen nga kjo e fundit me standardet më të larta të sigurisë 

si edhe konform parashikimeve ligjore në fuqi, vetëm për qëllimin e ofrimit të produkteve/shërbimeve të telekomunikacionit dhe/ose për të 

përmbushur një detyrim ligjor që One Albania SHA mund të ketë, bazuar në aktet ligjore dhe rregullatore në Republikën e Shqipërisë. Kuptoj 

se mbetet detyrim i imi t’i përditësoj këto të dhena sa herë që do të ndryshohen. Gjithashtu, deklaroj se jam njohur me faktin se kam të drejtë, 

që në çdo kohë, me anë të një kërkese paraprake me shkrim, t’i kërkoj One Albania SHA informacion për qëllimin e përpunimit, për 

kategoritë e të dhënave të përpunuara dhe për marrësit e kategoritë e marrësve, të cilëve u përhapen të dhënat e mia personale që të korrigjojë 

dhe bllokojë apo të fshijë të dhënat e mia personale. Konfirmoj që kam lexuar, kuptuar dhe pranuar Termat dhe Kushtet e Përgjithshme të 

Kontratës për ofrimin e shërbimeve fikse nga rrjeti celular i One Albania SHA dhe deklaroj se kam marrë një kopje të tyre. 

DEKLARATË  Nuk Pranoj  Pranoj 

 

Promovimi i shërbimeve ONE  Telefonatë  SMS  Letër  e-mail 

     

Promovimi i shërbimeve të shoqërive të tjera  Telefonatë  SMS  Letër  e-mail 

 

 

 

PËRPUNIMI I TË DHËNAVE PERSONALE 

 

Deklaroj se informacioni i dhënë nga ana ime në ketë aplikim është i vërtetë dhe i saktë. 

 

Pëlqimi 

Une shpreh pëlqimin tim që Sipërmarrësi One Albania SHA të mbledhë të dhënat e mia personale të deklaruara në këtë formular aplikimi si 

edhe t’i përpunojë më tej ato vetëm për qëllimin e ofrimit të shërbimit për të cilin po aplikoj në këtë formular. Kuptoj se çdo e dhënë 

personale lidhur me personin tim do të trajtohet me një nivel sigurie të stadardeve më të larta në përputhje të plotë me parashikimet e ligjit 

Nr. 9887 datë 10.03.2008 "Për Mbrojtjen e të Dhënave Personale", i ndryshuar, dhe aktet nënligjore të nxjerra në zbatim të tij. 

 

Gjithashtu, deklaroj dhe jap miratimin tim për procesimin e mëtejshëm të të dhënave personale nga ana e One Albania SHA, duke i 

transferuar këto të dhëna drejt palëve kontraktore të cilat mund të jenë në cilësinë e përpunuesit, në kuadër të hapjes, ndryshimit, 

mirëmbajtjes dhe administrimit të regjsitrimit tim.  

Në këtë kuadër, jepet në mënyrë të shprehur pëlqimi që One Albania SHA të mund të përcjellë këtë formë dhe të gjithë informacionin 

përfshirë në të, si edhe gjithë dokumentet që kam vënë në dispozicion për verifikim ose që i janë vënë në dispozicion One Albania SHA për 

marrësit e renditur më poshtë (Marrësit): 

•anëtarë të Grupit ku bën pjesë ose mund të jetë One Albania, brenda BE-së, ZEE-së, SHBA-ve ose jashtë BE‐së 

•bashkëpunëtorëve tregtarë për të cilët ONE ka lidhur kontrata përpunimi, nënpërpunimi  në vende të BE-së, ZEE-së, SHBA-ve ose vende 

të treta jashtë territorit të BE‐së apo ZEE-së. 

•Shoqërive të mbledhjeve të Borxheve të Këqija me të cilat bashkëpunon One Albania SHA. 

 

Çdo përcjellje e tillë do të kufizohet vetëm për Marrësit me të cilët ka aktualisht një marrëdhënie biznesi ose që ka qëllim të lidhet një 

marrëdhënie biznesi. Kjo bëhet vetëm me qëllim përmbushjen e kërkesave ligjore apo financiare të marrësit pa u kërkuar të vemë në 

dispozicion informacion dhe dokumentacion shumë herë.”. Jam njohur me faktin që të dhënat personale do të përpunohen në kuadër të 

përmbushjes së detyrimeve të Ligjit Nr.9887/2008  “Për Mbrojtjen e të Dhënave Personale” i ndryshuar. Për më shumë detaje të tjera 

pajtimtari mund të aksesojë në linkun :https://www.one.al/kodi-i-privatesise/ 

 

Autorizoj në mënyrë të shprehur One Albania SHA që të ruajë të dhënat e mia personale për një afat deri në 10‐ vite pas mbylljes së 

marrëdhënies së biznesit mes meje dhe Sipërmarrësit, në zbatim të detyrimit ligjor. Jam njohur nga ONE me faktin që për çdo pyetje apo 

informacion lidhur me mënyrën e përpunimit të të dhënave të mia personale kam të drejtë të dërgoj e‐mail në adresën elektronike: 

dataprivacy@one.al 

Gjithashtu, kuptoj se bazuar në dispozitat e Ligjit për Mbrojtjen e të Dhënave Personale, si edhe akteve nënligjore të nxjerra në zbatim të 

tij, une mund të ushtroj në çdo kohë të drejtën për akses, të drejtën për të kërkuar bllokimin, korrigjimin ose fshirjen e të dhënave personale 

qe perpunohen nga ana e One Albania SHA.Gjithashtu ne cdo kohe ruaj te drejten per t’u ankuar tek Komisioneri per te Drejten Informimit 

dhe Mbrojtjen të dhënave Personale, dhe ruaj të drejtën për t’u tërhequr nga dhënia e pëlqimit për përpunim të të dhënave. 

 

  PËRPUNIMI I TË DHËNAVE PERSONALE PËR QËLLIME MARKETINGU 

Jap miratimin tim të pakushtëzuar që  One Albania SHA  të përdorë të dhënat e mia personale për marketing direkt, informim për fushata të 

ndryshme, me qëllimin e përfitimit nga ana ime të ofertave promocionale, si pjesë e paketës së produkteve/shërbimeve që Sipërmarrësi ofron 

(apo do të ofrojë në të ardhmen) nëpërmjet një apo disa prej kanaleve të informimit, duke përfshirë, por pa u kufizuar në: i) postë zyrtare ii) 

sms iii) telefonatë iv) postë elektronike, etj. Deklaroj se jam vënë në dijeni që dizenjimi i ofertave individuale do të bëhet nëpërmjet procesit 

të profilizimit që përfshin analizë të automatizuar të të dhënave personale për të konkluduar mbi nevojat ekonomike ose financiare, 

përgjegjësinë time financiare dhe karakteristika të tjera të cilat analizohen për të krijuar ofertat individuale. 

 

Autorizoj One Albania SHA që duke respektuar standardet më të larta të sigurisë, si edhe bazuar në dispozitat ligjore dhe rregullatore në fuqi, 

të delegojë përpunimin e mëtejshëm të të dhënave të mia personale, duke i transferuar këto të dhëna tek palë të treta të specializuara për këtë 

qëllim. Në këtë kuadër, të dhënat e mia personale mund të përdoren dhe shkëmbehen edhe mes anëtarëve dhe partnerëve të grupit  ku bën 

pjesë ONE, brenda dhe jashtë vendit, me qëllim që të më sigurojnë informacion lidhur me ofertat e tyre. Lista e tyre mund t’ju vihet në 

dispozicion bazuar në kërkesë. 

   Deklaroj se jam njohur me të drejtën që në çdo kohë të kërkoj nga One Albania SHA revokimin e këtij miratimi. 

 


